

Міністерство освіти і науки України  
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ  
з протоколу № 13 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 20 лютого 2018 року  
Присутні: 57 членів вченої ради з 70

Голова – В.І. Аранчій  
Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, доцента про підсумки виконання науково-дослідних робіт, що фінансувались за господарськими договорами із замовниками у 2017 році.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Звіти про виконання науково-дослідних робіт, що фінансувались за господарськими договорами із замовниками у 2017 році, за переліком тем:

- «Випробування сортів озимої пшениці селекції Лімагрейн за адаптивними властивостями в умовах Лівобережного Лісостепу України», терміном виконання із 26.09.2016р. по 31.12.2017р. Науковий керівник – Тищенко Володимир Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач, професор кафедри селекції, насінництва і генетики. Замовник – Товариство з обмеженою відповідальністю «Лімагрейн Україна». Обсяг фінансування – 37,00 тис. грн.;
- «Обґрунтування агроекологічних засад вирощування енергетичних культур в умовах господарства», терміном виконання із 25.01.2017р. по 28.12.2017р. Науковий керівник – Кулик Максим Іванович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри селекції, насінництва і генетики. Замовник – Селянське фермерське господарство «Шевченко». Обсяг фінансування – 1,00 тис. грн.;
- «Обґрунтування вирощування енергетичних культур (міскантусу, проса прутоподібного та верби енергетичної)», терміном виконання із 28.03.2017р. по 29.05.2017р. Науковий керівник – Маренич Микола Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри селекції, насінництва і генетики. Замовник – Товариство з обмеженою відповідальністю «Мінеком». Обсяг фінансування – 7,00 тис. грн.;
- «Розробка методів збільшення врожайності сільськогосподарських культур і поліпшення якості продукції рослинництва; поліпшення родючих властивостей ґрунту, оптимізація норм застосування добрив, засобів хімічного захисту і норму висіву насіння», терміном виконання із 28.03.2017р. по 25.12.2017р. Науковий керівник – Маренич Микола Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри селекції, насінництва і генетики. Замовник –

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аргус Лімітед-Україна». Обсяг фінансування – 5,00 тис. грн.;

- «Обґрунтування технології вирощування енергетичних культур на малопродуктивних ґрунтах», терміном виконання із 24.04.2017р. по 31.05.2017р. Науковий керівник – Кулик Максим Іванович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри селекції, насінництва і генетики. Замовник – Державне підприємство «Глобинеагропродукт». Обсяг фінансування – 3,00 тис. грн.;

- «Розробка зоотехнологічних вимог проведення максимальної продуктивності та відтворювальної здатності свиней миргородської породи», терміном виконання із 01.08.2017р. по 15.11.2017р. Науковий керівник – Шостя Анатолій Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри технології виробництва продукції тваринництва. Замовник – Державне підприємство «ДГ ім. Декабристів» Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції ім. М.І. Вавилова Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук. Обсяг фінансування – 18,00 тис. грн.;

- «Аналіз сучасних вимог до виробництва комбікормів для фермерських господарств», терміном виконання із 01.12.2017р. по 15.12.2017р. Науковий керівник – Тендітник Володимир Сергійович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач, професор кафедри технології переробки продукції тваринництва. Замовник – Товариство з обмеженою відповідальністю «Ефективні системи у тваринництві». Обсяг фінансування – 8,20 тис. грн..

Прийнято односторонньо.

З оригіналом згідно.

Голова  
вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах

